Freunde der Unterböhringer Kultur e.V. Enzianweg 1 73337 Unterböhringen



Name:		
		Vorname:
Straße/Nr.:		Telefon:
PLZ/Ort:		Mobiltelefon:
E-Mail:		Geburtsdatum:
Eintritt (Datum):		Austritt:
Beitragsklassei (Bitte ankreuzen)	n: O Einzelmitglied (10	€/Jahr) O Familienbeitrag (20 €/Jahr) O Fördermitglied (20 €/
Nachfolgende Fa	amilienangehörige treter	n ebenfalls als Mitglied bei:
Name, Vorname	, Geburtsdatum:	
Erteilung einer	Einzugsermächtigung	und eines SEPA-Lastschriftmandats (Kombi-Mandat)
1. Einzugsermächtig	ung	ler Unterböhringer Kultur e.V. widerruflich, die von mir (uns) zu
entrichtenden Zahlu 2. SEPA-Lastschrift Ich ermächtige (Wir Lastschrift einzuziel	ngen bei Fälligkeit durch Last: <u>mandat</u> ermächtigen) den Freunde de	ler Unterböhringer Kultur e.V., Zahlungen von meinem (unserem) Konto mittels (weisen wir unser) Kreditinstitut an, die vom Freunde der Unterböhringer Kultur
entrichtenden Zahlu 2. SEPA-Lastschrift Ich ermächtige (Wir Lastschrift einzuzieł e.V. auf mein (unsei Sowohl die Einzugs Hinweis: Ich kann (V Betrags verlangen. I einer SEPA-Basisla	ngen bei Fälligkeit durch Last mandat ermächtigen) den Freunde de en. Zugleich weise ich mein () Konto gezogenen Lastschrif ermächtigung als auch das SE Vir können) innerhalb von ach Es gelten dabei die mit meine	ler Unterböhringer Kultur e.V., Zahlungen von meinem (unserem) Konto mittels (weisen wir unser) Kreditinstitut an, die vom Freunde der Unterböhringer Kultur iften einzulösen. SEPA-Lastschriftmandat gelten für Zahlungen für die Mitgliedsbeiträge. Icht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten em (unserem) Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Vor dem ersten Einzug oben genannte Zahlungsempfänger über den Einzug in dieser Verfahrensart
entrichtenden Zahlu 2. SEPA-Lastschrift Ich ermächtige (Wir Lastschrift einzuzieł e.V. auf mein (unsei Sowohl die Einzugs Hinweis: Ich kann (V Betrags verlangen. I einer SEPA-Basisla	ngen bei Fälligkeit durch Last mandat ermächtigen) den Freunde de en. Zugleich weise ich mein () Konto gezogenen Lastschrif ermächtigung als auch das SE Vir können) innerhalb von ach Es gelten dabei die mit meiner etschrift wird mich (uns) der ol ndatsreferenz wird separat mi	ler Unterböhringer Kultur e.V., Zahlungen von meinem (unserem) Konto mittels (weisen wir unser) Kreditinstitut an, die vom Freunde der Unterböhringer Kultur iften einzulösen. SEPA-Lastschriftmandat gelten für Zahlungen für die Mitgliedsbeiträge. Icht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten em (unserem) Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Vor dem ersten Einzug oben genannte Zahlungsempfänger über den Einzug in dieser Verfahrensart
entrichtenden Zahlu 2. SEPA-Lastschrift Ich ermächtige (Wir Lastschrift einzuzieł e.V. auf mein (unsei Sowohl die Einzugs Hinweis: Ich kann (V Betrags verlangen. I einer SEPA-Basisla- unterrichten. Die Ma	ngen bei Fälligkeit durch Last mandat ermächtigen) den Freunde de en. Zugleich weise ich mein () Konto gezogenen Lastschrif ermächtigung als auch das SE Vir können) innerhalb von ach Es gelten dabei die mit meiner etschrift wird mich (uns) der ol ndatsreferenz wird separat mi	ler Unterböhringer Kultur e.V., Zahlungen von meinem (unserem) Konto mittels (weisen wir unser) Kreditinstitut an, die vom Freunde der Unterböhringer Kultur iften einzulösen. SEPA-Lastschriftmandat gelten für Zahlungen für die Mitgliedsbeiträge. Icht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten em (unserem) Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Vor dem ersten Einzug oben genannte Zahlungsempfänger über den Einzug in dieser Verfahrensart
entrichtenden Zahlu 2. SEPA-Lastschrift Ich ermächtige (Wir Lastschrift einzuzieł e.V. auf mein (unsei Sowohl die Einzugs Hinweis: Ich kann (V Betrags verlangen. I einer SEPA-Basisla- unterrichten. Die Ma Bankverbindun	ngen bei Fälligkeit durch Lasts mandat ermächtigen) den Freunde de ien. Zugleich weise ich mein (b) Konto gezogenen Lastschrif ermächtigung als auch das SE Vir können) innerhalb von ach Es gelten dabei die mit meiner istschrift wird mich (uns) der ol indatsreferenz wird separat mit g:	ler Unterböhringer Kultur e.V., Zahlungen von meinem (unserem) Konto mittels (weisen wir unser) Kreditinstitut an, die vom Freunde der Unterböhringer Kultur iften einzulösen. SEPA-Lastschriftmandat gelten für Zahlungen für die Mitgliedsbeiträge. Icht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten em (unserem) Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Vor dem ersten Einzug oben genannte Zahlungsempfänger über den Einzug in dieser Verfahrensart
entrichtenden Zahlu 2. SEPA-Lastschrift Ich ermächtige (Wir Lastschrift einzuzieł e.V. auf mein (unsei Sowohl die Einzugs Hinweis: Ich kann (v Betrags verlangen. I einer SEPA-Basisla- unterrichten. Die Ma Bankverbindun IBAN	ngen bei Fälligkeit durch Lastsmandat ermächtigen) den Freunde de en. Zugleich weise ich mein () Konto gezogenen Lastschrif ermächtigung als auch das SE Vir können) innerhalb von ach Es gelten dabei die mit meiner etschrift wird mich (uns) der ol endatsreferenz wird separat mit G: D E	der Unterböhringer Kultur e.V., Zahlungen von meinem (unserem) Konto mittels (weisen wir unser) Kreditinstitut an, die vom Freunde der Unterböhringer Kultur iften einzulösen. SEPA-Lastschriftmandat gelten für Zahlungen für die Mitgliedsbeiträge. Icht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten em (unserem) Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Vor dem ersten Einzug oben genannte Zahlungsempfänger über den Einzug in dieser Verfahrensart nitgeteilt.

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Freunde der Unterböhringer Kultur e.V. und erkenne die Vereinssatzung an. Zugleich gebe ich meine Einwilligung gemäß § 3 Absatz 2 Bundesdatenschutzgesetz zur Verarbeitung meiner personenbezogenen, geschützten Daten. Durch den Beitritt entstehen gegenüber dem Freunde der Unterböhringer Kultur e.V. keinerlei finanzielle, materielle sowie sonstige Forderungsansprüche. Die Mitgliedschaft kann jederzeit schriftlich mit Wirkung zum Ende des laufenden Vereinsjahres gekündigt werden. Eine Rückerstattung von bereits gezahlten Beträgen ist nicht möglich. Der Vorstand des Freunde der Unterböhringer Kultur e.V. behält sich das Recht vor, Mitglieder in begründeten Ausnahmefällen auszuschließen.



Freunde der Unterböhringer Kultur e.V. Enzianweg 1 73337 Unterböhringen



Datenschutzerklärung

Eine ausführliche Datenschutzerklärung können Sie jederzeit auf unserer Heomepage aufrufen: www.fduk.eu/j/privacy aufrufen.

Mit dem Beitritt zum Verein Freunde der Unterböhringer Kultur e.V. werden folgende personenbezogene Daten erhoben: Vor- und Nachname, Anschrift, Geburtsdatum, Telefonnummer und/oder E-Mail-Adresse, Bankverbindung (für den Einzug des Mitgliedsbeitrags), Eintrittsdatum sowie gegebenenfalls besondere Funktionen im Verein (z. B. Vorstand, Beisitzer etc.).

Diese Daten werden ausschließlich für die Zwecke des Vereins verarbeitet, insbesondere zur Mitgliederverwaltung, Beitragserhebung, Organisation und Durchführung von Vereinsveranstaltungen, Kommunikation mit Mitgliedern sowie zur Einladung zu Mitgliederversammlungen und kulturellen Veranstaltungen.

Rechtsgrundlagen der Verarbeitung:

Die Verarbeitung erfolgt auf Grundlage von Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe b DSGVO (zur Erfüllung des Mitgliedschaftsverhältnisses) sowie Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe f DSGVO (berechtigtes Interesse des Vereins an der Organisation seiner Tätigkeit).

Datenweitergabe:

Eine Weitergabe Ihrer Daten an Dritte erfolgt nur, soweit dies zur Erfüllung des Vereinszwecks erforderlich ist, zum Beispiel an Banken für den Beitragseinzug. Eine darüber hinausgehende oder kommerzielle Nutzung findet nicht statt.

Speicherdauer:

Ihre personenbezogenen Daten werden nur so lange gespeichert, wie sie für die Durchführung der Mitgliedschaft erforderlich sind. Nach Beendigung der Mitgliedschaft und Ablauf gesetzlicher Aufbewahrungsfristen werden die Daten gelöscht.

Rechte gemäß Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO):

Sie haben das Recht auf Auskunft über Ihre gespeicherten Daten, Berichtigung unrichtiger Daten, Löschung Ihrer Daten, Einschränkung der Verarbeitung, Widerspruch gegen die Verarbeitung sowie Datenübertragbarkeit gemäß Artikel 15 bis 21 DSGVO.

Verantwortlich für die Datenverarbeitung:

Freunde der Unterböhringer Kultur e.V., Enzianweg 1, 73337 Unterböhringen, E-Mail: fduk@mail.de

Bei Fragen zum Datenschutz wenden Sie sich bitte an den Vorstand. Sie haben zudem das Recht, sich bei der zuständigen Aufsichtsbehörde über die Datenverarbeitung zu beschweren.



Ich erkläre mich damit einverstanden, dass der Verein Freunde der Unterböhringer Kultur e.V. im Zusammenhang mit dem Vereinszweck sowie satzungsgemäßen Veranstaltungen personenbezogene Daten und Fotos von mir in der Vereinszeitung und auf der Homepage des Vereins veröffentlicht und diese gegebenenfalls an Print- und andere Medien übermittelt. Dieses Einverständnis umfasst insbesondere die Veröffentlichung von Ergebnislisten, Wahlergebnissen, Berichten über Ausflüge und Veranstaltungen, Kontaktdaten von Vereinsfunktionären sowie Mitteilungen zu Ehrungen und Geburtstagen. Dabei können Fotos, mein Name, meine Vereins- und Abteilungszugehörigkeit, meine Funktion im Verein sowie gegebenenfalls auch meine Einteilung in Wettkampf- oder andere Klassen einschließlich Alter und Geburtsjahrgang veröffentlicht werden.

Mir ist bekannt, dass ich der Veröffentlichung von Einzelfotos und persönlichen Daten jederzeit gegenüber dem Vorstand widersprechen kann. In diesem Fall wird die Übermittlung oder Veröffentlichung unverzüglich für die Zukunft eingestellt, und bereits auf der Homepage veröffentlichte Fotos und Daten werden zeitnah entfernt.

